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          三年级上期数学第9周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、口算

22÷2=       84÷4=         69÷3=           500÷5=     
     26+15+74=   
346+244=     397+301=       666－160=        720－90=           1000－860=     

860+80=      1+9×30=
   300+600÷3=
   42÷6×7=
         5×6÷6=      
二、脱式计算（能简算的要简算）
567+（542－324）    480÷（35－27）     800－157-343      213+638－238

三、填空

1、在计算56－4×9时，应先算（   ）法，再算（    ）法；在计算36＋81÷9时，应先算（   ）法，再算（     ）法。
2、口算84÷4时，先算（   ）÷（   ）＝（   ），再算（   ）÷（   ）＝（     ），最后算（   ）＋（   ）＝（     ）

3、一台冰箱要2600元，淘气家一个月能攒800元，他们家至少需要攒（    ）个月，才能买一台冰箱。
4、一个三角形，三条边的长度分别是60cm、50cm、80cm，这个三角形的周长是（　　）分米。

5、从一个长10cm，宽6cm的长方形上剪下一个最大的正方形，这个正方形的周长是（     ），剩下图形的周长是（       ）。
四、下图中每个小正方形的边长都是1cm，数一数，填一填。

周长是（    ） cm                        周长是（     ） cm

五、解决问题。

1.小强从家出发，经过小芳家到邮局寄信，寄完信后直接回到自己家，这一趟他跑了多少米？



2、笑笑家买了一台售价3488元的洗衣机。先付了1000元，余下部分每月付800元，几个月能全部付清？
3、笑笑有本《格林童话》，她4天看了40页，

 （1）、笑笑这4天平均每天看多少页？

    


六、动动脑：

1、加上括号，使算式成立。

99-23+32=44   15－6÷3=3    2×5+3=16      15÷6－3=5      17+15÷8=4 

2、一条马路长300米，马路的一旁立了6根电线杆（两头都有，并且相邻电线杆的距离相等），那么这条马路上相邻电线杆的距离是多少米？

3、一块长方形地，长为60米，宽为30米，要在四边上植树，两棵树之间的距离是6米，四个角上也要植树，一共植树多少棵？
（2）、这本《格林童话》有100页，照这样看下去，笑笑一个星期能看完吗？





（3）、如果想按时看完，从第5天起，笑笑平均每天要看多少页？

















